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Handleiding bij opstelling GGA-kaart  -  Reactie van lokale besturen

Het Agentschap Onroerend Erfgoed heeft in het kader van het Onroerenderfgoeddecreet, 
dat op 12 juli 2013 door de Vlaamse Regering werd bekrachtigd, enkele instrumenten 
ontwikkeld. Deze instrumenten moeten zorgen voor een betere integratie van de 
erfgoedzorg in de ruimtelijke ordening.

Enerzijds is de Vlaamse administratie bezig met de kartering van gekende 
erfgoedwaarden via de verder ontwikkeling van de CIA (Centrale Archeologische  
Inventaris) en de archeologische afbakening van de Archeologische zones. Daarnaast 
onderzoekt de Vlaamse Regering in welke gebieden geen archeologisch erfgoed te 
verwachten valt. Om deze gebieden in kaart te brengen is de Vlaamse administratie 
afhankelijk van de beschikbaarheid van goede bronnen. Daarom hebben zij een 
handleiding opgesteld die de gemeenten kunnen gebruiken om lokaal onderzoek te 
voeren en aanvullingen aan te brengen aan de GGA kaart of kaart van “Gebieden waar 
geen archeologisch erfgoed te verwachten valt”.

1. Hoeveel gemeenten hebben op de handleiding van de Agentschap Onroerend Erfgoed 
gereageerd? En op welke wijze?

2. Welke gemeenten hebben op basis van deze handleiding aanvullingen voor de GGA 
kaart voor Vlaanderen aangebracht? 

3. Hoe werden deze aanvullingen geëvalueerd door de Agentschap Onroerend Erfgoed?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 54 van 24 november 2017
van SABINE DE BETHUNE

1. De steden Gent, Antwerpen en Mechelen hebben voor hun grondgebied een 
systematische screening uitgevoerd en een groot aantal gegevens aangeleverd voor 
de kaart van gebieden waar geen archeologisch erfgoed te verwachten valt. Ook de 
IOED’s Erfpunt, Haspengouw Oost en Leiedal leverden voor hun gemeenten een groot 
aantal zones aan. Deze gegevens zijn conform de handleiding aangeleverd.

2. Zie antwoord op vraag 1.

3. Het agentschap heeft deze aangeleverde gegevens gescreend en verwerkt voor ze op 
de kaart van gebieden waar geen archeologisch erfgoed te verwachten valt zijn 
geplaatst. Een beperkt aantal zones is niet opgenomen vanwege onvoldoende 
informatie. Deze zones zullen in de nabije toekomst nader bekeken worden. 


